

GODOVI		MAŠNI NAMENI	
14. 04. 24	NEDELJA 3. VELIKONOČNA Apd 3,13-15; Ps 4; 1 Jn 2,1-5a; Lk 24,35-48	8. 00 10.00	+ Teodor Gregorič, Dekani 75b, 30. dan Za žive in pokojne župljane
15.	PONEDELJEK Krescenc, mučenec	19. 00	Po namenu darovalca
16.	TOREK Bernardka Lurška, devica	19. 00	++strici in tete Jakomin in Udovič, Dekani 79c
17.	SREDA Robert, opat	19. 00	++Jozo in Ljubica Subotič, Dekani 241
18.	ČETRTEK Evzebij, škof	19. 00	++Edvard in Edi Mezgec, Kampel
19.	PETEK Leon IX., papež	19. 00	++Klavdij in Remigio Vežnaver, Dekani 177a
20.	SOBOTA Teotim, misijonar, škof	19. 00	+ Dušan Rupar, p. n iz Ljubljane
21. 04. 24	NEDELJA 4. VELIKONOČNA – DOBREGA PASTIRJA Apd 4,8-12; Ps 118; 1 Jn 3,1-2; Jn 10,11-18	8. 00 10. 00	Po namenu darovalca Za žive in pokojne župljane

Bralci: nedelja – Morato in Šutar
Prošnje bereta: Luka Hederič in Patrik
Strežniki:

Vita, Melani, Andrej in Emanuel

Pisarna Na voljo sem vam ob torkih in četrkih od 10. - 12. ure in vsak dan eno uro pred mašo, razen ob nedeljah in praznikih.

Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, župnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190; TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

Leto XXVI, št. 16
14. APRIL 2024
3. VELIKONOČNA
NEDELJA

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNATE



Evangelij je resnica

*Ko so se oni pogovarjali
o tem, je sam stopil mednje
in jim rekel: »Mir vam bodi!«
Dejal jim je: »Kaj ste preplašeni
in zakaj se vam v srcu
oglašajo dvomi?
Poglejte moje roke in moje noge,
da sem res jaz.
Potipljite me in pogledajte,
kajti duh nima mesa in kosti,
kakor vidite, da jih imam jaz.«
Ko je to rekel,
jim je pokazal roke in noge.
(Lk 24,36.38–40)*

NISMO IZGUBLJENI. BOG JE Z NAMI

»Tedaj jim je odprl um.« (Lk 24,45)
Kako strašne tri dni so preživeli učenci – od zadnje večerje do vrta
Getsemani, Judove izdaje, Jezusovega prijetja in Petrove zatajitve, vse do

Jezusovega križanja! Vse, na kar so stavili življenje, je razpadlo na kosce in tudi sami so se popolnoma izneverili Jezusu.

Zato ni čudno, da so bile Jezusove prve besede, ko se je prikazal učencem: »Mir vam bodi!« Kako zelo so potrebovali ta mir! Nato jim je tako kot učencem na poti v Emavs – »odprl um«, da jim je pomagal osmisлити vse, kar so prestali. Razlagal jim je Pisma, pojasnil jim je, da je bila njegova smrt že od vsega začetka del Božjega načrta. Pomagal jim je spredvideti, da to ni bil poraz, ampak zmaga. To ni bil konec njihovih upov, temveč začetek veličastne nove prihodnosti.

Smo se že kdaj počutili podobno kot učenci? Mogoče smo ravno zdaj sredi bolečih okoliščin, zaradi katerih se počutimo zmedene, izdane ali izgubljene. Morda nas še vedno preganja grozljiva izkušnja iz preteklosti. Ali pa nas še naprej obremenjuje krivda zaradi preteklih grehov.

Kakršnekoli že so okoliščine, Jezus želi storiti za nas to, kar je naredil za učence. Želi nam odpreti um za svoje usmiljenje, da bi se lahko osvobodili krivde ali sramu. Želi nam razodeti svojo ljubezen, da bi svojo preteklost – zlasti boleče dele – videli z očmi ljubezni in sočutja. Želi nam dati nov vpogled v svojo modrost, da bi v prihodnost lahko zrlji z upanjem in zaupanjem.

Umirimo danes srce, da bomo slišali Jezusa, ki nam govori. Dovolimo mu, da nam bo odprl um in pokazal, kako gleda na nas. Sprejmimo njegov mir.

*»Jezus, pomagaj mi videti s tvojimi očmi,
slišati s tvojimi ušesi in ljubiti s tvojim srcem.«*



OBVESTILA

14. 4. DO 21. 4. TEDEN MOLITVE ZA NOVE DUHOVNE POKLICE – NEDELJA DOBREGA PASTIRJA Mnogo dvomov je v nas, kako bo čez nekaj let, ko ne bo več duhovnikov. A naši dvomi so prešli kar v zamah z roko: Kaj pa mene to briga? Ne bodimo podobni ljudem pred vesoljnim potopom, ali izprijencem v Sodomi in Gomori. Pristopimo skupaj k molitvi in nič nas ne bo premagalo, če delimo svetu veselje in ne žalosti. Ali povedano v prispodobi, ki so jo slišali pripravniki na birmo v Nazarjih: Ne bodimo voda brez vonja, barve in okusa. Postanimo kri, ki ima vse in še življenjsko moč, ki prihaja iz Boga. **»Kdor je iz Boga rojen, premaga svet.«**

SREČANJE SVETOPISEMSKE SKUPINE Se vedno smo blizu velikonočni skrivnosti, ki so jo psalmi prerokovali. Mi smo dediči obljube in pričevalci.

Zberimo se v torek po maši, da nadaljujemo molitev veseljstva.

ZAHVALA Za doživljanje velikega tedna in velike noči so nam pomagali: pevski zbor, bralke, strežniki, pripravniki na birmo, gospa Ana Bržan za čiste prte in prtičke ter menjave prtov na oltarjih in čistilke. Vsem smo iz srca hvaležni.

NABIRKE V VELIKEM TEDNU na veliki četrtek za župnijsko Karitas 70,00 €; na veliki petek za Božji grob v Jeruzalemu 40,00 €; na veliko soboto pri blagoslovu velikonočnih jedil: za otroke Vrnimo jim upanje 132,00 €; na veliko noč pri darovanju za župnijo 1380,00 €. Bog vam povrni.

ODGOVORI NA VPRAŠANJE Dva meseca sta minila od prošnje, da poveste mnenje o sliki škofa Slomška. Doslej sem prejel dvanajst odzivov, da jo umaknemo in enega proti.

IZLET V GARDALAND Župnik iz Predloke vabi v Gardaland v ponedeljek, 29. 4. 2024. Cena je 60,00 €. Akontacija ob vpisu 30,00€. Odhod avtobusa ob 5. 40.

Molitev rožnega venca. Namen v mesecu aprilu: Da bi bili kristjani vedno vstajenski kristjani.

Čiščenje Svetega Rešnjega Telesa bo v četrtek eno uro pred mašo. Častili bomo z molitveno uro.

Sprejemam namene za maše za maj in junij.
Čiščenje in krašenje cerkve od št. 4 do 20.

V pričakovanju.

Za dobro voljo

POSMRTO ŽIVLJENJE Dva policista se pogovarjata o posmrtnem življenju. Prvi vpraša drugega: »Ali ti verjameš v posmrtno življenje?« Drugi odločno: »Zagotovo. Drugače nas ne bi zakopali v uniformah.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.